RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMPN 1 PRINGKUKU

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : VIII/Ganjil

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Materi Pokok  : Jiwa Lebih Tenang dengan Banyak Melakukan Sujud
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (3 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah peserta didik mengikuti pembelajaran Model Cooperative Learning diharapkan peserta
didik mampu:
1. Menjelaskan pengertian dan macam-macam sujud;
Menunjukkan dalil tentang sujud,;
Menjelaskan ketentuan dan tata cara sujud syukur, sujud sahwi, dan sujud tilawah;
Mempraktikkan sujud syukur, sujud sahwi dan sujud tilawah.
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM)
Salam, Doa, Presensi, Apersepsi, dan Motivasi.
2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM)
a) Peserta didik dibagi menjadi 3 kelompok.
b) Guru memberikan lembar soal/petunjuk, dan lembaran tempat hasil kerja kelompok.
¢) Secara berkelompok siswa mencermati uraian materi pada buku paket PAI dan BP Bab 5
tentang Jiwa Lebih Tenang dengan Banyak Melakukan Sujud meliputi pengertian sujud,
macam-macam sujud,dalil/dasar pelaksanaan sujud, serta ketentuan dan tatacara sujud
syukur, sujud syahwi dan sujud tilawah.
d) Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok sesuai bagiannya kelompoknya masing-
masing.
€) Siswa mendemonstrasikan cara sujud syukur, sujud sahwi dan sujud tilawah.
f) Peserta didik dan guru menyimpulkan tentang pengertian, macam-macam sujud,
serta ketentuan, dan tatacara sujud syukur, sujud sahwi, dan sujud tilawah.
3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM)
Kegiatan ditutup dengan review materi dan penguatan materi, menjelaskan pentingnya
mentaati protokol kesehatan di masa pandemi, menyampaikan rencana pertemuan
berikutnya,Doa dan Salam.

C. PENILAIAN

1. Penilaian Sikap : Observasi sikap taat, disiplin, dan semangat dalam meng,eljakan tugas.
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis soal pilihan ganda.
3. Penilaian Keterampilan . Praktik sujud syukur, sujud sahwi dan sujud tilawah.
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